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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή  τη ν  πρό τασ η του Υπουργ ε ίου Αν άπτυ ξη ς  γ ι α άν ο ι γ μα των  
κατασ τημάτων  τις  Κυριακές ,  δ ιαπισ τών ουμε  γ ια άλ λ η μ ια φορά  την  προχε ιρότητα με  την  
οπο ία αν τιμετωπ ίζε ι  η  κυβέρν ηση τα προβλήματα λ ε ι τουργ ίας  των  πολ ύ  μ ικρών ,  μ ικρών  
επ ιχ ε ιρήσ εων  κα ι  αυ τοαπασ χ ολ ούμεν ων .  Η ηγ εσ ία του Υπουργ ε ίου Αν άπτυξης  
βρ ίσκεται  εκτός  τόπου και  χρόν ου,  όταν  σ κέφτεται  ν α καθιερώσ ε ι  τη  λ ε ι τουργ ία των  

κατασ τημάτων  έως  250m2  αδιακρ ίτως  γ ια όλ ες  τις  Κυριακές  του χρόν ου.
Το «σ ενάριο» βασ ίζεται  σ την  υποτιθέμεν η αν αθέρμανση της  αγ ορασ τικής  κίν ησης ,  
σ την  αύξηση του τζ ίρου,  σ την  «υγ ιή» αν ταγων ισ τικότητα.  Ξεχν ούν  όμως  πως  το  έν α 
εκατομμύριο και  πλ έον  άν εργ οι , -  πρώην  καταν αλωτές ,  έχουν  άπλ ετο χρόν ο σ τη 
δ ιάθεσή  τους ,  ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΟΜΩΣ ΕΙ ΣΟΔΗΜΑΤΑ γ ια ν α δ ιαθέσουν .

Η με  οποιον δήποτε  ευφάν τασ το τρόπο (βλ .  ωράριο)   καθολ ική  υποταγή  σ τις  
επ ι ταγ έ ς  της  Τρό ϊκα,  βαφ τ ίζ ε ται  ως  προσπάθε ια αν άκαμψης  κα ι  βελ τ ίωσης  του 
επιχ ε ιρηματικού  κλ ίματος .

Με  αυτή  την  απόφαση,  η  κυβέρν ηση και  η  ηγ εσ ία του Υπουργ ε ίου Ανάπτυξης ,  
θα γ ίν ουν  ο ι  φυσ ικο ί  αυτουργ ο ί  της  τελ ευτα ίας  πράξης  του δράματος  γ ια τους  πολ ύ  
μ ικρούς  και  αυτοαπασχολ ούμεν ους  σ υν αδέλφους  μας ,  που σ ε  σ υν δυασμό  με  τα ν έα 
ε ξ ον τω τι κά  φ ορολ ογ ι κά  μ έ τρα ,  θα έχ ουν  τε ράσ τι ο  ο ι κον ομ ι κό ,  προσωπι κό  κα ι  
ο ικογ εν ε ιακό  κόσ τος .  

Καλ ούμε  τον  Υπουργό  Ανάπτυξης  ν α επαν απροσδιορ ίσ ε ι  τις  απόψε ις  του και  ν α 
εν σ τερν ισ τε ί  τις  προτάσ ε ις  των  αρμόδιων  θεσμικών  οργάνων  των  Μ.Μ.Ε.  γ ια τη 
λ ε ι τουργ ία της  αγ οράς .

Σε  κάθε  άλ λ η περ ίπτωση τόσο ο ίδιος ,  όσο και  η  κυβέρν ηση θα υποσ τούν  τις  
κο ινων ικές  και  πολ ιτικές  σ υν έπε ιες  της  ΑΔΙ ΑΦΟΡΙΑΣ ΤΟΥΣ προς  το  μεγ αλ ύ τερο κομμάτι  
της  εθν ικής  ο ικον ομ ίας  της  χώρας .

Γ ια την  Διο ίκηση της  Ο. Β. Σ.Θ.
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